

**Джордж БЭРНС,** *Культура.* – 1996. – 30 марта. С. 11

прекрасный американский киноактер, скончавшийся 9 марта в возрасте 100 лет, даже выражая свою последнюю волю, не изменил чувству юмора. Он пожелал, чтобы вместе с ним, а точнее, в карман костюма, положили три сигареты любимого им сорта. На голову Бэрнса, как он и завещал, надели шляпу. Кроме того, друзья собрали 10.000 долларов и, разменяв их по 1 доллару, положили рядом с телом покойного. Для чего? Голливудский комик обожал играть в покер, и “если Джордж сядет за игру в мире ином, то у него будут мелкие деньги, чтобы сделать ставку, не теряя времени на обмен”, – объяснили журналистам.